
 

  



АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної (бакалаврської) роботи на тему «Організація роботи 

вантажної станції з метою підвищення ефективності її функціонування»» 

студента освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на 

залізничному транспорті)» за освітнім ступенем «Бакалавр» Данила МАТІЙКА 

 

В теперішній час суспільства є багато факторів впливу, але один із 

основних хочемо виділити логістику, через глобальну торгівлю, можливість 

відправки товарів у будь яку точку землі саме логістика у нас відіграє одну із 

основних ролей, а в ній основним джерелом доставки відіграє транспорт.  

Ефективне використання транспорту являє основною для всього життя 

людей, для деяких це перевезення товарів, а для інших їх власне переміщення з 

одної точки до іншої.  

Використання транспорту спростило всі процеси доставки, збирання чи 

складування товарів, а також і переміщення людей, окремо хочемо виділити 

залізничний транспорт. 

Залізничний транспорт в нашій країні відіграє одну із ключових ролей в 

економіці, попри те що використання залізниць дещо впало в порівнянні з 

минулим століттям, але навіть зараз через нього проходить величезна кількість 

вантажів та пасажирів 

Беручи до уваги війну в країні та глобальну кризу через пандемію, вся 

галузь транспорту дуже сильно постраждала. Зараз в Україні є заборона на 

польоти, також довгий час була морська блокада, тому основним транспортом 

для перевезення вантажів залишились лише автомобільний та залізничний 

транспорт. Так як, масштаби в залізниці набагато більші, тому актуальним є 

питання дослідження на прикладі роботу однієї з ланок великої структури.  

Попри величезну проблему у всій країні, залізниця стала тим невеликим 

елементом який функціонує та виконує свою роботу, не зважаючи на виклики 

сьогодення.   

Актуальність теми кваліфікаційної роботи зумовлена важливістю ролі, яку 

виконують вантажні станції і великі промислові підприємства в забезпеченні 



роботи залізниць, тому їх узгоджена взаємодія є необхідною умовою виконання 

всіх технологічних операцій, пов’язаних з перевезенням вантажів. 

В результаті виконання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи та 

проведеного аналізу роботи вантажної станції «П» можна зробити декілька 

висновків та пропозицій. 

В бакалаврській роботі було проаналізовано вантажопотоки станції, в 

цілому ефективність залізниці в нашій країні, масштаби проблеми через війну, а 

до цього і проблеми пов’язанні з глобальною епідемією. Також при аналізі 

ефективності станції головними проблемами для прибутку залишаються як 

великий простій так і зменшення вантажопотоків. Хоч і в 2024 році ми бачимо 

певну стабілізацію ситуації в порівнянні з 2023 роком, але спад досі залишається.  

До цього всього слід ще зазначити, що вже в цьому році в березні місяці 

знов піднялося питання безпеки, через масштабну кібератаку на систему 

Укрзалізниці, тому на наш погляд, питання безпеки станції «П» є першочерговим 

і зважаючи на теперішню ситуацію, основним, яке повністю впливає, не тільки 

на нашу станцію, а і загалом на всю систему залізниці України. 

В даній роботі ми розраховували технологічні норми на роботу станції «П» 

та під’їзних колій, для цього ми виконали розрахунки часу на обробку поїздів по 

прибуттю та відправленню також ми розрахували час на сортування та в 

загальному підсумували обсяги робіт як по станції так і по під’їзних коліях, 

визначили оптимальну кількість вагонів у подачі і у загальній кількості цих 

подач, а також на прикладі розрахували час під вантажною операцією з вагоном. 

Для оцінки продуктивності станції ми розраховували в цілому структуру 

станції, параметри вантажних фронтів на основі розрахунків створили таблиці, 

також визначали максимальну переробну спроможність та коефіцієнт 

використання вантажного фронту, визначили коефіцієнти по основним 

можливим вантажах на нашій станції, розрахували обсяги маневрової роботи та 

зробили розрахунок довжини підвищеної колії. 

Досліджено і пріоритет забезпечення безпеки на залізниці, як для 

пасажирів так і для персоналу та визначили основні аспекти на які слід приділити 

більшу увагу. Основною ж ціллю для забезпечення на нашій вантажній станції 



ми бачимо, більший контроль за пасажирами, створення додаткових захисних 

споруд, а також повторне наголошення для всіх правил безпеки на залізниці. 

В бакалаврській роботі ми в загальному описали проблематику екології та 

впливу залізниці на неї, а також дослідили статистичні приклади Європейського 

союзу, і зазначаємо що в подальшому в нашій країні тема екології повинна 

стояти одною із головних у важливості, але хочемо зазначити, що зараз в нашій 

країні найбільше на екологію впливає повномасштабне вторгнення зі сторони 

рф, яка спричиняє як і екологічні катастрофи, так і винищення всього живого, 

тому і екологія відіграє другорядною проблемою. 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


